

财经



陈晓薇 前九城总裁正式出任橙天娱乐 CEO

5日,橙天娱乐集团(国际)控股有限公司在京宣布,陈晓薇已正式加盟橙天娱乐,并出任集团CEO一职。陈晓薇则称,对于加入橙天团队感到十分荣幸,同时希望“尽早为公司做出贡献”。

CEO行踪

唐骏
留学创业经历被指多处造假



从7月1日晚上8时20分至4日,曾创办中文网第一个学术打假网站的科普作家方舟子一连在自家的微博上发出21条记录,把矛头指向新华都集团总裁兼CEO、著名的“打工皇帝”唐骏。

在这一系列微博中,方舟子从唐骏在《我的成功可以复制》一书中透露的其个人学位、求学及工作经历中,提出了多个质疑,并出示了部分查证证据,提出“唐骏的‘加州理工学院博士学位’是假的,是不是也要大家跟着复制如何造假?”

截至昨日,方舟子以及唐骏的微博上,网友对此事件的讨论依然在进行中。不过作为被质疑方,连日来都有更新微博的唐骏却一直没有作出任何正面回应,使这场“微博”地震暂时成为一出独角戏而非连续剧。

2010胡润中国品牌榜发布 我省仅“黄山”入榜

昨日,“2010胡润中国品牌榜”正式对外发布,中国移动以2670亿元的品牌价值,蝉联该榜单冠军。腾讯和百度分别以460亿元和430亿元的品牌价值,成为最有价值的民营品牌前两名。而在100个品牌中,安徽依然只有“黄山”1个品牌入榜。

地产品牌成为最大赢家

据悉,今年100个上榜品牌价值总和比去年提高了70%。前4名与去年保持一致,依然是中国移动、工商银行、建设银行和中国银行。在今年的“胡润品牌榜”上,房地产、金融、烟酒、服装和家电制造行业诞生了

65%最有价值的中国品牌。其中地产品牌上榜数量首次超过金融品牌,排名第一。共有21个地产品牌上榜,比去年增加了一倍。

胡润百富创始人兼首席调研员胡润表示:“今年房地产行业的品牌价值上升最快,因为过去一年土地价格也在迅速上涨。品牌的价值在于公司能以比普通房产高出一半的价格来销售它的房产。”

“黄山”依然上演“独角戏”

在“2010胡润中国品牌榜”的企业总部排名中:总部在北京的有27个,总部在广州的有20个,安徽、重庆、贵州、河南、山西

均仅有1个品牌入选。

安徽的“黄山”以37亿元品牌价值位列77名。这一排名也比2009年降低了13个位次。此外,在民营品牌榜上,安徽企业也是颗粒无收。

在谈到为何安徽等地入选企业偏少时,胡润百富工作人员表示,“从目前全国企业发展的趋势来看,东部沿海地区和北京、上海等一线城市,企业的品牌意识远远超过中部和西部地区,而安徽的一些品牌如奇瑞、江淮等虽然产值很大,但在品牌影响力营销方面还要进一步加强。”

记者 郁宗菊

J 聚焦

“富二代”培训班 投机者居多

作为“二代”民营企业传承与发展特训班主办方,中国民营科技促进会副会长、北京华商管理科学研究院院长袁青鹏坦言,目前,“富二代”培训市场相当混乱。据培训业资深人士估算,目前“富二代”培训市场已达百亿元,因为钱好赚,凑热闹的多,怀有投机心理的人居多,这一市场要达到成熟,至少需要5-10年时间。

G 关注

问题家电拟实行强制召回

国务院法制办7月2日发布《家用电器产品召回管理规定(征求意见稿)》征求公众意见。拟规定,生产者应当对其生产的家用电器产品履行召回义务,销售者、修理者等相关经营者应当协助并配合生产者履行召回义务。未按规定实施召回的,处以3万元以下的罚款。该规定实施后,将填补我国家用电器行业召回制度的空白。

B 本地

肥东工商业用水实行同价

记者近日从肥东县物价部门了解到,该县已经出台了经营服务用水与工业生产(行政事业)用水基本价格同价的文件。同价后,工业生产(行政事业)用水到户价格由每立方米2.40元调为2.50元;经营服务用水到户价格由每立方米3.20元调为2.83元。其他类别用水价格暂不动,此价格从7月1日起执行。 记者 郁宗菊



合肥市五星驾驶员培训中心

合肥市五星驾校

热烈祝贺五星驾校荣获“2009年度合肥市诚信驾校”称号

喜讯

为方便市区学员上车训练,我校在太湖路与桐城路交口东50米建有大型训练基地,欢迎先参观后报名。

报名热线: 3685928

学驾驶 还是五星好

- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址: 合肥市二环路清溪路交口
太湖路与桐城路交口东50米 电话: 3685928 3523275

电话: 5323233 5336608
望江路与潜山路交口 电话: 5578608